SPD-Fraktion in der
Bezirksvertretung Uellendahl - Katernberg

An den Bezirksbirgermeister
Hans-Joachim Lippken
Bezirksvertretung Uellendahl-Katernberg

29.09.2022

Zur Sitzung am Gremium
20.10.2022 Bezirksvertretung Uellendahl-Katernberg

GroRe Anfrage: Fordermittel fiir das ,,Schliisselprojekt*

Sehr geehrter Herr Bezirksburgermeister,

die SPD-Fraktion beantragt, die Stadtverwaltung moge folgende Fragen beantworten:

1. Welche Méglichkeiten sieht die Verwaltung aktuell, zur Realisierung des Schllisselprojekts
fur den Stadtbezirk Uellendahl-Katernberg, Fordermittel der Bundes- und/oder der Landes-
ebene einzuwerben? Welche Kenntnis hat die Stadtverwaltung Uber eventuelle, zuklnftige For-

derprogramme?

2. Wann wird die Verwaltung zur Koordination und moglichen Einwerbung von Foérdermitteln
Kontakt zu Férderverein und Betreibergesellschaft des Freibad Eckbusch aufnehmen, um eine

entsprechende Datenlage fiir Interessenbekundungen oder Projektskizzen zu erhalten?

3. Wie plant das Blro des Oberbirgermeisters den langfristigen und grundsatzlichen Austausch
zwischen der Fachverwaltung, den Badbetreibern und der Bezirksvertretung, um eine Umset-

zung des SchlUsselprojektes zu gewahrleisten?
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Begrindung:

In einer Antwort (VO71067/22-1A) auf die Anfrage der SPD-Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal
hat die Verwaltung mitgeteilt, 2022 nicht am Interessenbekundungsverfahren fir das Bundes-
programm ,Sanierung kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur®
teilzunehmen. Damit verschlechtert sich die Perspektive, dass von der Bezirksvertretung be-
nannte Schliisselprojekt (Sanierung der Beckenfolie und der technischen Anlagen im Freibad
Eckbusch) bis 2025 umzusetzen. Daher wird die Verwaltung gebeten, die 0.g. Fragen zu be-

antworten.

Mit freundlichen Grif3en,

Yannick Bartsch
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